



赢得爱 输了金牌又何妨

在奥运会刚刚过去的那些紧张激动的时日里,最让你动容的是什么?也许,你第一个想起的画面,不是菲尔普斯的豪夺8金,不是博尔特的横空出世,甚至也不是刘翔的因伤离去,而是一个个因为爱而闪亮着的身影。他们或许是赛场上的成功者,或许是失意者,但他们因为内心深藏着爱,再把这份赤诚的爱展现在体育之中,因此让我们一次又一次被感动,我们的记忆也因此泪光盈盈。



卡特琳娜夺得奥运金牌后,丈夫与她甜蜜接吻



她们 让我们铭记 这些身影

一只手臂的 帕蒂卡



她用一只手臂做到了常人用两只手都很难做到的事情。她的名字叫娜塔莉娅·帕蒂卡,一个天生右臂残疾的坚强姑娘,一个被誉为乒乓球而生的波兰“维纳斯”。13日是帕蒂卡在本届奥运会的首次高调“出镜”,她代表波兰队与中国香港队进行女团小组赛的第一轮比赛,虽然以微弱分差惜败,但比赛中,这位独臂女侠还是赢得了全场的尊敬和掌声。

穿旧跑鞋的 达娜



伊拉克奥运代表团在奥运会开幕不到十天才得到参赛资格,他们的队员甚至连队服都没有。皮划艇比赛,伊拉克的选手则穿着已经起球的旧T恤,但他们仍然在顽强地比赛。而由于资金匮乏,参加短跑比赛的伊拉克女选手达娜·侯赛因也只能穿着一双有些破损的“二手”跑鞋参加比赛。一个美国妇女知道后,深受感动,通过邮寄资助了她一双新跑鞋:“你不能穿二手跑鞋参加奥运会的!”

她把爱献给失意的丈夫 卡特琳娜·埃蒙斯

8月17日,埃蒙斯最后一枪不可思议的4.4环,让他戏剧性地再次“送”给了中国队。在他重演雅典悲剧之后,全世界都看到了埃蒙斯把头扎在妻子卡特琳娜的怀中哭泣,卡特琳娜那种“一定要坚强”的眼神和母爱般的温暖,令世界感动。埃蒙斯虽然未能摘得金牌,但妻子对于他的失败却是这样一个评价:很“酷”。有些事情不需要奖牌来证明,比如爱。

他把爱献给亡故的妻子 马·施泰纳

19日,奥运会举重颁奖仪式上上演了感人的一幕:该项目冠军、德国选手马·施泰纳把亡妻苏珊的照片和奥运金牌高高举起,表达他对妻子深深的爱。

这位德国大力士用一枚沉甸甸的奥运金牌来祭奠亡故的妻子,此情此景令人不禁潸然泪下。“我所有的期盼就是苏珊在今天可以看到我的成功。这是一场献给苏珊的胜利。”马·施泰纳夺得的这枚奥运金牌证明了一点:爱能创造奇迹。



她把爱献给患病的儿子 丘索维金娜

在奥运会体操女子个人全能决赛中,出现了一张并不年轻的面容,她就是已经33岁的德国老将丘索维金娜。为了给患白血病的儿子治病,她曾以26岁高龄复出参赛,此次是她第5次参加奥运会比赛。为了能够尽可能多地参加比赛,争取获得奖金的机会,丘索维金娜每次都会把体操的4个项目全部报上名。一个母亲在体操赛场上的身影,感动了整个世界。



她把爱献给 久违的祖国 栾菊杰

北京奥运会女子花剑个人1/32决赛,加拿大选手栾菊杰取得她的首场胜利。赛后,栾菊杰在场上高举“祖国好”的布幅,向现场观众表达心迹。50岁的栾菊杰是北京奥运会参加击剑比赛的所有运动员中年龄最大的。更为特殊的是,栾菊杰是中国首枚奥运会击剑金牌获得者。退役20年后,已到半百之龄的栾菊杰复出了,就像她说的,“能在北京参加奥运会是我的梦想,现在终于实现了,我今后不会再有什么遗憾”。

亲吻杠铃的 塔伊兰



2004年,举重选手努尔詹·塔伊兰以总210.0公斤的总成绩夺得雅典奥运会女子48公斤级举重金牌,成为首名赢得奥运金牌的土耳其女运动员。四年后的北京,她抓举开把的重量是84公斤,可惜三次试举均告失利,最终比赛无成绩。失利后,塔伊兰在下场前特意吻了一下杠铃,令人动容。她虽然失败了,但她对举重项目的热爱却在这一吻中完全倾注了,这是不舍,是留恋,是遗憾。
快报记者 吕远 整理